

(資料名) 募集要項 本編 訂正表

資料名	ページ	訂正理由	訂正後	訂正前
募集要項 本編	31	記載の誤り	⑤ 法人等の概要を示す書類 (略) (†) 最新 の事業計画書及び収支予算書	⑤ 法人等の概要を示す書類 (略) (†) 令和 2 年度の事業計画書及び収支予算書